

ГЕНЕАЛОГИЧЕСКОЕ ДРЕВО



В МБОУООШ №29, был создан проект «Моё генеалогическое древо». Дети и их родители приняли активное участие в реализации данного проекта

В прошлом каждой семьи можно найти много интересного и полезного. Семейная история – это родословная. Родословная – слово о роде. Род – все родственники, которые имеют общего предка. Все родственники могут быть занесены в специальную таблицу, которая носит название «генеалогическая таблица», или «генеалогическое древо».

Генеалогическое древо являлось и является одной из самых ценных реликвий в семье – ничто не может быть ценнее памяти о своем роде, о тех, от кого мы произошли.

Не многие дети знают историю создания семьи, свою родословную. Малоразвито чувство гордости за свою семью.

Знание своего генеалогического древа поможет детям узнать историю создания своей семьи, свою родословную, сформирует у детей представление о семье и семейных традициях.

ПАПА, МАМА, Я-СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ



Цели и задачи этого мероприятия:

- Формирование здорового образа жизни семей.
- Воспитание физической культуры и нравственной сплочённости семьи.
- Развитие спортивных и двигательных навыков у детей и взрослых.
- Профилактика и предупреждение заболеваний

Родители и дети собрались, чтобы посоревноваться в силе, ловкости, скорости и выносливости, чтобы поближе познакомиться и покрепче подружиться друг с другом, посмотреть, что могут дети и что могут их родители.

И неважно, кто победил в этом соревновании, главное, что все почувствуем атмосферу праздника. Девизом нашего праздника были слова «Неразлучные друзья – взрослые и дети».

Все семейные команды получили награды:

" Самая сплоченная семья»

«Самая волевая семья»

«Самая быстрая, ловкая умелая»

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ



Семейное чтение — это лучший вид коллективного общения. Возродить забытую традицию — значит вернуть в дом культуру, взаимопонимание, тепло духовного общения. Когда родители читают вместе с детьми, это сближает их.

Задачи проекта:

1. Повысить эффективность работы по приобщению детей к книге во взаимодействии всех участников образовательного процесса: педагогов, детей, родителей.
2. Способствовать поддержанию традиций семейного чтения.
3. Повысить культуру речи педагогов, родителей, детей.
4. Воспитывать бережное отношение к книге.

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ-ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ



Акция «Летний лагерь-территория здоровья» проводилась в МБОУ ООШ №29 в период с 1 июня по 31 августа 2022. Данная акция нацелена на активизацию работы по пропаганде здорового образа жизни и нетерпимого отношения к употреблению наркотических средств, формированию у несовершеннолетних антинаркотической ориентации.

Мероприятия проводились в различных формах для повышения активности, для формирования устойчивого интереса к здоровому образу жизни и здоровым привычкам.

Каждое утро детей начиналось с утренней гимнастики, которая заряжает ребят энергией на целый день. Ежедневно проводились спортивные и просветительские мероприятия: «Игры нашего двора», «Энергия спорта, энергия страны», «Чемпионат по пионерболу» и, конечно же ежедневные подвижные игры на свежем воздухе.

Немаловажное значения имели информационные занятия: о здоровом образе жизни, правильном питании, полезных привычках.